



**EDITAL Nº 002/2016 - PRPPG/BOLSAS PRODOUTORAL/CAPES – RETIFICA
ITENS DO EDITAL Nº 001/2016 - PRPPG/BOLSAS PRODOUTORAL/CAPES**

Boa Vista, 29 de novembro de 2016.

**A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DE RORAIMA**, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

RESOLVE,

Art. 1º Retificar itens do Edital Nº 001/2016 - PRPPG/BOLSAS PRODOUTORAL/CAPES, que trata do Processo para *Possíveis Concessões de 02 Cotas Remanescentes de Bolsas e Auxílios-Moradia* aos docentes da Universidade Federal de Roraima - UFRR, afastados integralmente para cursar programas de Doutorado, de acordo com a Portaria Capes nº. 140, de 2 de outubro de 2013 e Resolução 006/2015 – CEPE, em conformidade com o disposto a seguir:

3. DOS REQUISITOS PARA PARTICIPAR DO PROGRAMA

Onde se lê:

“3.1 c) Estar afastado integralmente de suas atividades durante o período de recebimento da bolsa;”

Passa a vigorar a seguinte redação:

“3.1 c) Estar afastado integralmente de suas atividades, para doutoramento no país, durante o período de recebimento da bolsa;”

4. DOCUMENTOS PARA INSCRIÇÃO

Onde se lê:

“4.1. As inscrições serão realizadas de 28/11/2016 até 16/12/2016, até às 18h do horário de Brasília.”

Passa a vigorar a seguinte redação:

“4.1. As inscrições serão realizadas de 28/11/2016 até 15/12/2016, até às 18h do horário local.”

Fabiana Granja
Pró-reitora de Pesquisa e Pós-graduação da UFRR
*Versão original assinada.